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РЕЗОЛЮЦІЯ 

науково-практичної конференції за міжнародною участю  

«Актуальні питання сімейної медицини та перспективи її розвитку  

(в рамках Всесвітнього дня сімейного лікаря)»  

(18-19 травня 2017 року, м. Київ) 

 

На підставі обговорення проблем впровадження і розвитку сімейної медицини в Україні науково-

практична конференція за міжнародною участю «Актуальні питання сімейної медицини та перспективи її 

розвитку (в рамках Всесвітнього дня сімейного лікаря)», констатує: надання первинної медичної допомоги 

на засадах сімейної медицини підтвердило свою ефективність у багатьох країнах світу.  

В Україні за минулий рік проведено велику низку організаційних, науково-методичних заходів та 

практичну роботу щодо реформування первинної медичної допомоги на засадах сімейної медицини. 

Важливим досягненням на шляху законодавчого забезпечення функціонування первинної медичної 

допомоги стала розробка проекту Закону України «Про первинну медичну допомогу на засадах сімейної 

медицини», який в установленому порядку в травні 2017 р. буде внесено до Верховної Ради України. Даний 

законопроект був презентований та обговорений учасниками конференції та підтриманий ними. 

Продовжується робота щодо погодження проекту Указу Президента України «Про День сімейної 

медицини» з метою підняття престижу сімейної медицини в державі. 

Для забезпечення якості функціонування первинної медичної допомоги на засадах сімейної 

медицини, адаптації її до міжнародних норм та ринкової моделі економіки, підвищення якості підготовки 

лікарів загальної практики – сімейних лікарів науково-практична конференція за міжнародною участю 

«Актуальні питання сімейної медицини та перспективи її розвитку (в рамках Всесвітнього дня сімейного 

лікаря)», пропонує:  

1. Підтримати проект Закону України «Про первинну медичну допомогу на засадах сімейної 

медицини» при розгляді його у Верховній Раді України. 

2. Підтримати проект Указу Президента України «Про День сімейної медицини» з метою підняття 

престижу сімейної медицини в державі. 

3. Продовжувати удосконалення науково-педагогічного процесу підготовки лікарів загальної 

практики – сімейних лікарів у відповідності до європейських стандартів (рекомендації Всесвітньої 

організації національних коледжів, академій і академічних асоціацій лікарів загальної практики – сімейних 

лікарів (WONCA), Європейської академії викладачів сімейної медицини (EURACT) та інших організацій). 

4. Забезпечити достойний рівень заробітної плати всім медичним працівникам, які беруть участь у 

наданні населенню первинної медичної допомоги. 

5. Місцевим державним адміністраціям та органам місцевого самоврядування розширити мережу 

закладів охорони здоров’я з надання первинної медичної допомоги відповідно до потреб населення, 

регіональних планів та вирішити питання їх матеріально-технічного забезпечення. 

Резолюцію обговорено та прийнято 19 травня 2017 року на заключному пленарному засіданні 

науково-практичної конференції за міжнародною участю «Актуальні питання сімейної медицини та 

перспективи її розвитку (в рамках Всесвітнього дня сімейного лікаря)» за участю представників вищих 

медичних навчальних закладів та закладів післядипломної освіти Міністерства охорони здоров’я (МОЗ 

України), позаштатних спеціалістів МОЗ України та структурних підрозділів з питань охорони здоров’я 

обласних (міських) державних адміністрацій зі спеціальності «Загальна практика-сімейна медицина», 

членів Української асоціації сімейної медицини, а також лікарів-інтернів та практикуючих лікарів з різних 

спеціальностей, які взяли участь в конференції. 

 

Резолюцію ухвалено  

від Оргкомітету науково-практичної конференції з міжнародною участю «Актуальні питання сімейної 

медицини та перспективи її розвитку (в рамках Всесвітнього дня сімейного лікаря). 

 

 

 

 

 

 

  


